



New South Wales

SUPREME COURT RULES—CORRECTION NOTICE

In Amendment 305, published in the Gazette dated 25 October 1996:

- (a) from paragraph 4 (r) omit “12” and insert instead “12. (l)”; and
- (b) from paragraph 10 (a) omit “(b)” and insert instead “(ai)”.

M.A. Blay, the Secretary of the Rule Committee